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Posjetili smo Muzej HAS, Muzej grada Splita, Etnografski muzej, Dom za starije i 
nemoćne osobe u Vukovarskoj ulici, Dječji vrtić Lasta, GKMM-ća u Ulici slobode 
2 i GKMM-ća odjel Meje. 

Osim obilaska postave Muzeja sudjelovali smo i u zanimljivim i poučnim likovnim 
radionicama (Ornamenti starih spomenika - laviranim tušem i u grataž tehnici; 
Dioklecijanov novac – otiskivanje u glini; Slikanje na staklu ...). 

Naše likovne radove izlagali smo u Etnografskom muzeju, na temu Uskrsa i na temu 
Božića. 

 Družili smo se sa štićenicima Doma za starije i nemoćne osobe u Vukovarskoj ulici, 
pjevali im, recitirali, izvodili igrokaze, dijelili im prigodne poklone i čestitke koje smo 
za njih izradili. 

Družili smo se s djecom i tetama iz Dječjeg vrtića Lasta. Hrabrili smo predškolce i 
prezentirali im što se sve u školi radi, kako se igra i uči. 

U GKMM-ća, odjelu na Mejama, obrađivali smo lektiru, sudjelovali u likovnnim 
radionicama i izlagali naše likovne radove. U Knjižnici, u Ulici slobode 2,  sudjelovali 
smo također u likovnim radionicama. Sudjelovali smo svojim kulturno-umjetničkim 
programom i u Božićnom šušuru,  programu kojeg već tradicionalno organiziraju 
djelatnici knjižnice. 

Moramo istaknuti izuzetno dobru suradnju s muzejskim pedagozima gđom 
Ladom Laurom, gđomVedranom Premuz Đipalom, gđicom Tanjom Ban; s 
knjižničarkama gđom Grozdanom Ribičić, gđomTihanom Zulin, gđom Helenom 
Bužančić; s voditeljicom Doma u Vukovarskoj ulici gđom Anom Svalinom te s 
tetom Žanom Hlevnjak iz Dječjeg vrtića Lasta. Hvala svima! 

Radujemo se i budućoj uspješnoj suradnji! 

Pozdrav svima – ZDRAVI  I  VESELI  BILI! 

                                                  Učenici 2.a  razreda i učiteljica Mirjana Mikulandra 

 



 

 

                      

 

                  

    

 



                             

 

 

                           

 

 

                         

                                    

 

 

  

 



                        

 

  

                        

 

 

                         

   

 

 


